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Deep State na ostrově Maui byl potlačen
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Posily námořní pěchoty Spojených států na ostrově Maui zlikvidovaly
blokádu hlubokého státu a donutily povstalce z FEMA a Národní
gardy k chaotickému ústupu, při němž vražední zločinci prchali jako
o život.

Jak jsme již dříve informovali, mariňáci, kteří dorazili na Maui ve
středu odpoledne, byli rychle přečísleni a přestříleni armádou Deep
State složenou z FEMA, místních donucovacích orgánů a Havajské
národní gardy. Během noci se mariňáci zapojili do několika prudkých
přestřelek, ale často se ocitli v defenzivě proti nepřekonatelné
přesile. Podle prvních odhadů bojových škod a hlášení o ztrátách byl
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počet zabitých nebo zraněných nepřátel přibližně 160; dva mariňáci
zemřeli při střelbě a pět utrpělo tak těžká zranění, že je museli
stáhnout z boje.

Posily – zdroje nechtěly upřesnit počty – se objevily na peklem
spáleném Maui ve čtvrtek ráno, kdy FEMA a Červený kříž bránily
civilním lodím s humanitární pomocí, včetně jachty s posádkou
cajunského námořnictva, ve vykládání potravin a vody zoufalým
obětem. FEMA střílela na laminátové lodě a vytlačovala lodě z
pobřeží pláže Lahaina. Menší plavidla nabírala vodu a posádky
obsluhovaly vývěvy, aby udržely plavidla na hladině. Několik
zběsilých občanů riskovalo, že budou postřeleni, když plavali od
břehu k flotile humanitární pomoci.

Jak jednotky námořní pěchoty postupovaly na pláž a doky Trilogy
Excursion poblíž ulice Front Street – místa druhé blokády FEMA -,
sledovali bojiště námořní odstřelovači na střechách. Tentokrát měla
námořní pěchota početní i taktickou převahu.

Čety námořní pěchoty poblíž předmostí se kryly uprostřed ohořelých
zbytků spálených domů, které kdysi lemovaly nedotčené pobřeží.
Pozorovaly neorganizované pohyby FEMA. Odstřelovači mezitím
vylezli na střechu plážového resortu Lahaina Shores, který
podezřelé požáry nějak ušetřily.

Nevyzpytatelná střelba FEMA se nebezpečně blížila k párty lodi
vzdálené 20 metrů od břehu, jejíž paluba byla obtěžkána bednami s
potravinami a pitnou vodou.

Poručík námořní pěchoty křičel do megafonu, aby FEMA odhodila
zbraně a lehla si na zem. Když šedovlasý muž ve větrovce FEMA,
údajně velící agent, ignoroval rozkaz a místo toho zvedl pušku,
poručík vydal rozkaz k zahájení palby.

Příslušníci FEMA se svalili na zem jako kuželky.

Agenti prchající z místa činu byli zasaženi palbou odstřelovačů.
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Dál na severu se FEMA v docích dozvěděla o vpádu námořní
pěchoty a začala z bojiště prchat v terénních vozech, směřujících na
sever po silnici 30 k pláži Punalau, nejsevernějšímu bodu ostrova.
Nemohli vědět, že námořní pěchota únikovou cestu předvídala a
vytvořila neprostupný zátaras uprostřed cesty mezi Lahainou a pláží
Punalau, kde 250 odhodlaných mariňáků nadšeně očekávalo příjezd
FEMA. Za konvojem FEMA bylo dalších 50 mariňáků, kteří ho
pronásledovali, čímž se FEMA dostala do neodvratitelné pasti.

Mariňáci neměli s vládními dravci slitování.

První vozidlo, které se přiblížilo k zátarasu, bylo zasaženo granáty
vypálenými z granátometu M32A1. Vybuchlo v ohnivou kouli –
ironická spravedlnost pro federální ďábly, kteří používali
plamenomety na civilisty, aby to vypadalo, že zemřeli při požárech.
Další granáty a falanga palby z pušek zničily zbývající SUV. Žádná
FEMA toto střetnutí nepřežila.

Protože síly FEMA byly oslabené a rozptýlené, flotila rozvážela
hladovým a zraněným potraviny a zdravotnické potřeby, přičemž
mariňáci pomáhali s distribucí a zůstávali na místě, aby se
vypořádali s případnými opozdilci z FEMA.

Na okraj dodejme, že speciální jednotky Spojených států provedly
razii v honolulském sídle havajského guvernéra Joshe Greena, které
bylo potemnělé a opuštěné. Údajně zde nalezly architektonické
plány na přetvoření ostrova Maui na „Smart City“, technologicky
moderní městskou oblast, která využívá elektronické metody a
senzory ke sběru specifických dat.

„Válka na Maui ještě neskončila. Federálové jsou teď sice v
chaotickém zmatku, ale pořád jich tam je dost. Národní garda, která
jim pomáhá, je velmi znepokojivá,“ řekl náš zdroj.

Dodal, že „někteří“ příslušníci Národní gardy jsou agenti FBI ve
vojenském oděvu.
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„Totéž se stalo při vánočním útoku na GITMO – federálové měli na
sobě vojenské insignie,“ dodal.

Zdroj: Real Raw News
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